
令和4年度 保護者アンケート集計結果

Babyりす そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない わからない 未回答

①園は子どもの身体感覚が育つような快適な環境である。 11 0 0 0 0 1

②園で子どもは伸び伸びと体を動かし、はう、歩くなどの運動をしている。 11 0 0 0 0 1

③園は子どもの食事、睡眠等の生活のリズムの感覚が芽生えるように関わっ
ている。

10 1 0 0 0 1

④園は子どもが身近な人と共に過ごす喜びを感じられるような安心できる関
係を作っている。

8 3 0 0 0 1

⑤園は子どもが体の動きや表情、発声等により、身近な人と気持ちを通わせ
るよう関わっている。

9 2 0 0 0 1

⑥園は子どもが身近な人と親しみ、関わりを深め、愛情や信頼関係が芽生え
るよう関わっている。

10 1 0 0 0 1

⑦園は子どもが身の回りのものに親しみ、様々なものに興味や関心を持つよ
う関わっている。

10 1 0 0 0 1

⑧園は子どもが自ら、見る、触れる、探索などをする環境である。 11 0 0 0 0 1

⑨園は子どもの表情や手足、体の動き等の表現を引き出して受け止めてい
る。

10 0 0 0 1 1

⑩園は全職員が相互に連携し適切な対応を行っている。 8 2 1 0 0 1

⑪園は一人一人の子どもの健康状態や発育及び発達の状態を把握している。 8 3 0 0 0 1

⑫園は施設内外において常に清潔な環境を保っている。 10 1 0 0 0 1

⑬園は災害などの発生に備え、防災対策を講じている。 10 1 0 0 0 1

⑭園は保護者の気持ちを受け止め、保護者の自己決定を尊重している。 7 3 1 0 0 1

⑮園は日々の様々な機会を利用し、子どもの様子の伝達や教育保育の意図を
説明している。

9 2 0 0 0 1

１回 ２回 3回以上 必要ない 未回答

⑯園で保護者同士が交流する保護者会の回数は1年間でどれくらいが良いと思
いますか。

7 0 1 3 1

⑰上記項目への意見（評価に対する理由、改善点）、園に対する意見・要
望、お気づきのこと、自由にご記入ください。
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令和4年度 保護者アンケート集計結果

りす そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない わからない 未回答

①園は、子どもが、明るく伸び伸びと生活し、自分から体を動かすことを楽
しめるように関わっている。

10 2 0 0 0 1

②園は、子どもが、自分の体を十分に動かし、様々な動きができる環境であ
る。

8 3 1 0 1

③園は、子どもが、自分で健康、安全な生活に必要な習慣に気付き、自分で
してみようとする気持ちが育つよう関わっている。

10 1 0 0 1 1

④園で、子どもは、園での生活を楽しんでいる。 10 1 1 0 0 1

⑤園は、子どもが、周囲の子ども等への興味・関心を持つように関わってい
る。

9 2 0 0 1 1

⑥園は、子どもに、生活の仕方や人と共に過ごしていくためのきまりに気付
けるように関わっている。

9 3 0 0 0 1

⑦園は、子どもが、身近なものに様々な興味・関心を持つような環境であ
る。

9 3 0 0 0 1

⑧園は、子どもが、見る、聞く、触るなどの経験がたくさん得られるような
環境である。

8 3 0 0 1 1

⑨園は、子どもが、言葉遊びや言葉で表現する楽しさを感じるよう関わって
いる。

10 2 0 0 0 1

⑩園は、子どもが、自分で思ったことを伝えようとする姿を見守っている。 10 2 0 0 0 1

⑪園は、絵本や物語等の読み聞かせを通じて、子どもと気持ちを通わせるよ
うに関わっている。

9 1 0 0 2 1

⑫園は、子どもが、生活の中で音、形、色、手触り、動き、味、香りなどに
気付いたり、感じたりする環境である。

9 3 0 0 0 1

⑬園は、子どもが、生活や遊びの中で、興味あることや経験したことなどを
自分なりに表現することを見守っている。

10 2 0 0 0 1

⑭園は、全職員が相互に連携し適切な対応を行っている。 8 4 0 0 0 1

⑮園は、子どもの健康状態や発育及び発達の状態を把握している。 10 2 0 0 0 1

⑯園は、施設内外において常に清潔な環境を保っている。 10 2 0 0 0 1

⑰園は、災害などの発生に備え、防災対策を講じている。 9 3 0 0 0 1

⑱園は、保護者の気持ちを受け止め、保護者の自己決定を尊重している。 10 2 0 0 0 1

⑲園は、日々の様々な機会を利用し、子どもの様子の伝達や教育保育の意図
を説明している。

9 3 0 0 0 1

１回 ２回 3回以上 必要ない 未回答

⑳園で保護者同士が交流する保護者会の回数は1年間でどれくらいが良いと思
いますか。

7 4 0 1 1

㉑上記項目への意見（評価に対する理由、改善点）、園に対する意見・要
望、お気づきのこと、自由にご記入ください。
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令和4年度 保護者アンケート集計結果

うさぎ そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない わからない 未回答

①園は、子どもが、明るく伸び伸びと生活し、自分から体を動かすことを楽
しめるように関わっている。

19 2 0 0 0 0

②園は、子どもが、自分の体を十分に動かし、様々な動きができる環境であ
る。

18 3 0 0 0 0

③園は、子どもが、自分で健康、安全な生活に必要な習慣に気付き、自分で
してみようとする気持ちが育つよう関わっている。

16 5 0 0 0 0

④園で、子どもは、園での生活を楽しんでいる。 16 5 0 0 0 0

⑤園は、子どもが、周囲の子ども等への興味・関心を持つように関わってい
る。

15 5 0 0 1 0

⑥園は、子どもに、生活の仕方や人と共に過ごしていくためのきまりに気付
けるように関わっている。

15 5 0 0 1 0

⑦園は、子どもが、身近なものに様々な興味・関心を持つような環境であ
る。

15 6 0 0 0 0

⑧園は、子どもが、見る、聞く、触るなどの経験がたくさん得られるような
環境である。

16 5 0 0 0 0

⑨園は、子どもが、言葉遊びや言葉で表現する楽しさを感じるよう関わって
いる。

18 3 0 0 0 0

⑩園は、子どもが、自分で思ったことを伝えようとする姿を見守っている。 16 4 0 0 1 0

⑪園は、絵本や物語等の読み聞かせを通じて、子どもと気持ちを通わせるよ
うに関わっている。

17 3 0 0 1 0

⑫園は、子どもが、生活の中で音、形、色、手触り、動き、味、香りなどに
気付いたり、感じたりする環境である。

18 3 0 0 0 0

⑬園は、子どもが、生活や遊びの中で、興味あることや経験したことなどを
自分なりに表現することを見守っている。

17 3 0 0 1 0

⑭園は、全職員が相互に連携し適切な対応を行っている。 16 5 0 0 0 0

⑮園は、子どもの健康状態や発育及び発達の状態を把握している。 17 4 0 0 0 0

⑯園は、施設内外において常に清潔な環境を保っている。 16 3 0 0 2 0

⑰園は、災害などの発生に備え、防災対策を講じている。 20 1 0 0 0 0

⑱園は、保護者の気持ちを受け止め、保護者の自己決定を尊重している。 16 4 0 0 1 0

⑲園は、日々の様々な機会を利用し、子どもの様子の伝達や教育保育の意図
を説明している。

15 5 0 0 1 0

１回 ２回 3回以上 必要ない 未回答

⑳園で保護者同士が交流する保護者会の回数は1年間でどれくらいが良いと思
いますか。

11 6 1 3 0

㉑上記項目への意見（評価に対する理由、改善点）、園に対する意見・要
望、お気づきのこと、自由にご記入ください。
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令和4年度 保護者アンケート集計結果

なかよし そう思う
どちらかといえ
ばそう思う

どちらかといえ
ばそう思わない

そう思わない わからない 未回答

①子どもは、先生や友だちと触れ合い明るく伸び伸びと行動しているよう
だ。

25 8 0 0 2 1

②子どもは、進んで戸外で遊んだり、様々な活動に取り組んだりして、十分
に体を動かしている。

24 8 2 0 1 1

③子どもは、食べ物や自分の健康に関心を持ち、健康・安全に対して見通し
を持って行動するようになった。

13 16 0 3 3 1

④子どもは、園での生活を楽しんでいて、自分で考え自分で行動しているよ
うだ。

17 17 0 1 0 1

⑤子どもは、自分の思ったことを相手に伝え、相手の思っていることに気付
くなど相手と関わりながら、思いやりの気持ちが育っている。

15 19 0 0 1 1

⑥子どもは、高齢者や地域の人々など自分の生活に関係の深い人に親しみを
持っている。

11 19 2 0 3 1

⑦子どもは、季節により自然や人間の生活に変化があることに気付いてい
る。

20 12 0 2 1 1

⑧子どもは、身近な物を大切にしている。 13 16 3 1 2 1

⑨子どもは、日常生活の中で、数量や図形などに関心を持っている。 21 12 0 0 2 1

⑩子どもは、したり、見たり、聞いたり、感じたり、考えたりなどしたこと
を自分なりに言葉で表現している。

27 8 0 0 0 1

⑪子どもは、人の話を注意して聞き、相手にわかるように話している。 16 15 0 2 1 2

⑫子どもは、生活の中で必要な言葉がわかり、使っている。 24 11 0 0 0 1

⑬子どもは、歌を歌ったり、簡単なリズム楽器を使ったりなど音楽に親しん
でいる。

33 0 0 2 0 1

⑭子どもは、書いたり、作ったりすることを楽しみ、遊びに使ったり、飾っ
たりなどしている。

31 4 0 0 0 1

⑮子どもは、自分のイメージを動きや言葉などで表現したり、演じて遊んだ
りしている。

28 6 0 1 0 1

⑯園は全職員が相互に連携し適切な対応を行っている。 17 15 0 0 3 1

⑰園は子どもの健康状態や発育及び発達の状態を把握している。 25 8 0 0 2 1

⑱園は施設内外において常に清潔な環境を保っている。 25 6 0 0 4 1

⑲園は災害などの発生に備え、防災対策を講じている。 27 7 0 0 1 1

⑳園は保護者の気持ちを受け止め、保護者の自己決定を尊重している。 21 13 0 0 1 1

㉑園は日々の様々な機会を利用し、子どもの様子の伝達や教育保育の意図を
説明している。

19 13 0 0 3 1

１回 ２回 3回以上 必要ない 未回答

㉒保護者同士が交流する保護者会の回数は1年間でどれくらいが良いと思いま
すか。

15 9 4 7 1

㉓上記項目への意見（評価に対する理由、改善点）、園に対する意見・要
望、お気づきのこと、自由にご記入ください。
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＜ 令和４年度 保護者アンケート自由記述 ＞ 

①コロナ禍でも、行事や季節のイベント事など少しずつ実施して頂き、とてもうれしいです。先

生方は消毒や環境面などお仕事が増えたかとおもいますが、そのお陰で少しずついろいろ

なことが楽しめる保育園生活になりとても感謝しております。字を書けるようになったり、

SDGsなど、環境面や新しいことを学ぶと教えてくれて、学ぶ機会も作って頂いたのは本人に

とってもよかったと思います。 

 

②今のところは特に思いつきませんが、何か思い当たりましたら伝えます。 

 

③コロナ禍で休園も多く、仕方ない事ですが、特に冬季は体を動かす機会が少ない印象でし

た。行事もコロナ以前より制限も続いており、体験できることも少なくなっている印象です。 

  ➡令和５年度は新型コロナウィルス感染症も収束の方向で、行事はコロナ以前に戻る予定

です。冬季は外遊びが出来ない事が多い期間ですので、体を動かす機会が少ない印象に

なったかもしれません。園舎内でも、様々な工夫をして、体を動かしています。そのことを今後

はドキュメンテーション等で伝えていく事が出来ればと思います。 

 

④子供の身体のことで治療中だったとき、先生方には話を聞いてもらったり声を掛けてもらった

り、色々教えて頂いたりして、とても心強く救われました。ありがとうございました。 

 

⑤子どもの性格や特徴をわかって対応して下さりありがとうございます。園で学んだこと（光遊

び、氷作りなど）様々なことを実際に家でも試す姿が見られ嬉しく思います。 

 

⑥先生の顔と名前が中々覚えられません。コドモンで先生の紹介ページなどがあると嬉しいで

す。 

  ➡令和４年度は、玄関のサイネージで紹介させていただきましたが、今年度は、コドモンに顔

写真と名前が載ったものを期間を定めて配信予定です。もう少しお待ちください。 

 

⑦言葉もゆっくりですが、子供に合わせてコミュニケーションを取って下さり子供も先生の事が

大好きなので安心して預けることが出来ます。いつもありがとうございます。 

 

⑧個人の面談は年に一度ですが、小さい子のクラスだけでも年に二回とか、先生方の負担が

大きくなければ、やっていただけると嬉しいです。どのくらい成長してるとか、これができるよう

になったとか、ノートでのやりとりがない分、もう少し詳しく知りたいです。保育参加は園での

様子を見ることができて、とてもありがたいです。 

  ➡３歳未満児のクラスに関わらず、希望があれば面談はいつでも行います。事前にコドモン

にてお知らせいただければ、日程を調整いたします。 

 

⑨コロナ禍の子育てしか分からないのですが、園の行事が少なく感じるのはコロナ禍のせいで

しょうか？それともコロナ禍以前からでしょうか？ 

  ➡コロナ禍で３年間は園の行事を制限させていただきました。令和５年度は新型コロナウィ

ルス感染症も収束の方向で、行事はコロナ以前に戻る予定です。ですが、０歳児については

スポーツデイとみんなの発表会は例年通り予定はありませんのでご了承ください。 



 

⑩マスクを外せるような環境になりましたら、是非とも先生方もマスクを外して保育をしていた

だきたいです。  

  ➡令和５年３月 13 日からマスクの着脱は保育教諭の判断に任せています。春先は、花粉症

や黄砂の影響でマスクを外せない職員もおりますことをご理解いただければ幸いです。 

 

⑪先生方のお顔と名前が未だに一致しません。名札の着用等は無いのでしょうか？ 

  ➡名札の着用は保育において危険を伴うのでしておりません。今年度はコドモンに顔写真と

名前が載ったものを期間を定めて配信予定です。 

 

⑫ぜひ参観日を作って欲しいです。 

  ➡例年同様、参観日はありませんが、保育参加日があります。ぜひ、保育参加にいらしてい

ただきたいと思います。 

 

⑬たまに連絡で事務所へお声がけ下さいと記載があるのですが、コドモンでの申告ではダメ

なのでしょうか？実際に事務所へのお声がけもどうしたらいいか分からず、です。 

  ➡コドモンでの申告で大丈夫です。直接職員とお話しした方が良い案件につきましては、玄

関対応をしている職員にお声がけください。よろしくお願いいたします。 

 

⑭この自由欄への記入についてですが、何かの機会に園からの回答は確認できる機会等はお

考えでしょうか？回答が気になります。 

  ➡例年、保護者会でお答えしております。また、コドモンでもこの用紙を配信いたしますので

ご確認いただければと思います。 

 

⑮いつも肌荒れなど小さな事でも気づいて教えて下さり本当に助かっています。いつもありが

とうございます。 

 

 

※保護者様から貴重なご意見・ご感想をいただきましてありがとうございました。 

   

  


